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中央经济工作会议在北京举行。12月9日至11日，中央经济工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。明年经济工作总体要求是：全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，坚持稳中求进工作总基调，坚持以提高经济发展质量和效益为中心，主动适应经济发展新常态，保持经济运行在合理区间，把转方式调结构放到更加重要位置，狠抓改革攻坚，突出创新驱动，强化风险防控，加强民生保障，促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定。    
天津市委常委会召开民主生活会集中学习讨论会。12月15日，市委常委会召开民主生活会集中学习讨论会，围绕“严格党内生活，严守党的纪律，深化作风建设”主题，认真学习习近平总书记系列重要讲话特别是在党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话，不断深化思想认识、增强党性观念，进一步强化思想自觉和行动自觉，为开好高质量民主生活会打牢思想基础。市委书记孙春兰主持并讲话。市委副书记、市长黄兴国，市人大常委会主任肖怀远，市委副书记王东峰出席。与会同志结合全市经济社会发展和教育实践活动情况，联系思想和工作实际，谈了学习认识和体会。

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
热烈祝贺泰达集团第一届党代会即将胜利召开专版
全面总结今年工作 精心谋划明年工作

——集团领导赴帮扶村检查指导工作慰问驻村干部
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12月12日上午，泰达集团党委书记孔向日，党委委员、副总经理、分管驻村工作领导马军，总经理助理、党群部部长王同安等领导一行深入集团结对帮扶村检查指导驻村工作，慰问集团驻村干部。牛道口镇党委书记袁宝军，镇长任文广，集团驻村工作组组长刘永胜、徐勇和工作组全体成员参加。
孔书记一行在郭家深村会议室召开会议。工作组两位组长和各位成员就2014年帮扶工作和2015年帮扶工作计划作了全面汇报，牛道口镇党委书记袁宝军进行了工作点评。孔书记对集团工作组帮扶工作取得的成绩予以充分肯定。他说，一年来集团工作组做了大量的工作，快到年底了，过来看望大家。市委市政府对帮扶工作高度重视，多次召开工作推动会，最近还专门下发了《关于进一步支持“500个困难村”发展的实施方案》。集团党委在年底工作非常忙的情况下，专程听取驻村工作汇报，听取牛道口镇党委对驻村工作组的意见要求。孔书记对下一步帮扶工作提出六点要求。一是要周密筹划好“四清一绿”建设，促进美丽乡村建设的规范化和常态化；二是要在惠农方面下足功夫，研究制定好帮扶村经济发展方案，打造“一村一社”、“一村一品”；三是要充分利用好京津冀一体化、京津同城发展桥头堡的战略定位优势和京津中关村科技新城的辐射带动作用，制定详细规划加以对接；四是突出集团帮扶特色，继续做好同国内农业龙头企业合作和Teda Mall专柜项目；五是加强精神文明建设、文化建设和党的建设要统筹用力；六是重点关注五保户、特困户和贫困家庭助学。孔书记要求驻村干部要扑下身子，与农民群众手拉手、心贴心，成为“三农政策专家”、“农业科技专家”、“农村基层工作专家”等三个方面的专家。

工作组表示将认真落实集团领导提出的要求，精心谋划好明年的各项工作，为建成美丽乡村作出新的更大的贡献。（毛德志）
★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★

集团领导赴监理公司调研
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12月11日下午，集团党委书记孔向日在监理公司会议室召开调研座谈会，集团总经理助理、党群部部长王同安，监理公司总经理夏宝阳、副总经理蔡旭、副总经理陈卓及中层管理干部10余人参加会议。

首先监理公司总经理夏宝阳汇报2014年主要工作和2015年度工作计划。监理公司领导班子成员及中层管理干部畅所欲言纷纷表达，就需要集团领导协调和支持的工作进行了发言。集团领导一一做出解答，提出了切实可行的解决办法。

在听取了大家发言后，孔向日书记作了总结讲话。首先对监理公司一年来取得的成绩表示充分的肯定，对监理公司的全体员工表示慰问和祝福，提出了六点意见：一是找准企业定位，拓展视野，奋力进取，做行业的领头羊；二是进一步加强管理体系建设，加强安全管理，加大培训力度，提高企业资质，打造泰达品牌，；三是加大重点项目力量，重点组织力量，做出精品优质服务项目；第四，下大力量改善民生，让员工的收入与企业的发展同步增长，进一步调动激发大家的积极性；五是抓好领导班子和党风廉政建设，加强工会工作，关心职工生活，营造和谐企业氛围，及时向遇到困难的职工给予帮助；六是积极推进改革，成立课题小组，深入研究轻资产服务类人才密集型企业如何通过改革创新实现更好更快发展的问题。

会后监理公司干部员工一致表示，将以更饱满的热情投入到工作当中，深化改革创新，齐心协力，打造泰达品牌，攻坚克难，使监理公司取得更加优异的成绩，为即将开幕的集团第一次党代会献礼。（董诗洋）

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
会展公司运营稳健提升

2014年滨海国际会展中心不断拓展业务范围，取得了一系列优异的成绩。本年度共召开展会活动100余个，总使用面积170万平方米，参展商8700余家，观众65万人次，展馆使用率为23%，较去年有了显著的提升。全年运营重点项目如，2014滨海新区首届房地产交易会、中国（天津滨海）国际文化创意展交会、2014（第十三届）中国国际化工展览会、第五届中国（天津滨海）国际生态城市论坛暨博览会、中国环渤海电子制造及智能自动化展览会。展馆租赁业务稳健增速的同时，自办展也完成自身的更新升级，两大业务板块优势互补、协同发展，形成了良好的竞合发展模式。在集团大干100天之际，成功运营开发区建区30周年成果展，为全年展会运营圆满收官。

展望未来，随着地区政策调整、行业竞争加剧，自身展馆设施老化等内外因素影响，会展中心面临的挑战将愈加激烈。会展团队下一步将在现有展馆租赁及自办展两大业务板块的基础上，拓展经营模式，在餐饮、文化体育等领域进行转型尝试。同时，加强内功的修炼，在团队建设、专业培训提升等方面下工夫，打造一支思想过硬、专业化高的现代服务精兵团队，为集团现代服务业板块增光添彩，为即将开幕的集团第一次党代会献礼。（王婷婷）
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         2014滨海新区首届房地产交易会                   开发区建区30周年成果展

◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎◎
泰者达观

陈奕君
浩浩乎幅员千里，三十载苍茫。

地处渤海之滨，天赐阡陌荒滩。

躬耕遍野，风雨兼程。泰达志士毕生浸淫其中，以成其万一。城市大街，星罗密布；高楼广厦，鳞次栉比。繁荣兴叹之余，吾独钟此卅载编史。

至若心飞极顶，放眼山河大川，当悟神州大地，各有所专。贸易通商，我或让异域；城市开发，谅可雄视万邦。海南置地，屹立琼岛；成都建设，直抵蓉城；时尚广场，环视京津；上市公司，列五百强；环保事业，直闯三北；垃圾发电，南下苏宁；津菜之城，关注民生；酒店会展，心系百姓。泰达集团，渤海栋梁，华夏先锋。
倚立滨海，回望泰达，改革发展之尖兵。

矗立渤海，重望泰达，创新浪潮之舵手。

伫立京津，展望泰达，乃现泰达之梦，滨海之梦，中国之梦！

泰者达观，伟哉！壮哉！


