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时事要闻

    十二届全国人大三次会议在京闭幕。第十二届全国人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程15日上午在人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等；表决通过关于修改立法法的决定，国家主席习近平签署第20号主席令予以公布。全国人大常委会委员长张德江主持会议并讲话，他强调党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央从坚持和发展中国特色社会主义全局出发，提出并形成了全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的战略布局。我们要紧紧围绕“四个全面”的战略布局谋划和推进各领域各方面工作，在贯彻落实上凝神聚焦发力，谱写国家富强、民族振兴、人民幸福的时代新篇章。

    市委召开常委扩大会 传达学习贯彻全国两会精神。3月18日，市委召开常委扩大会议，传达学习贯彻十二届全国人大三次会议和全国政协十二届三次会议精神。市委代理书记黄兴国主持会议并讲话，市政协主席臧献甫，市委副书记王东峰出席。会议强调，以习近平同志为总书记的党中央从坚持和发展中国特色社会主义全局出发，提出并形成了全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的战略布局，集中体现了党中央治国理政、开创事业发展新局面的战略思想和战略部署，具有重大统领和指导意义。我们要准确把握精神实质和丰富内涵，紧紧围绕“四个全面”谋划和推进各领域各方面工作，为美丽天津建设提供动力、保障和支撑。

    滨海新区区委理论学习中心组读书会暨工作检查活动走进开发区。3月18日，滨海新区举办区委理论学习中心组读书会暨工作检查活动走进天津开发区，感受“领先”的泰达风采。市委常委、滨海新区区委书记宗国英出席并作动员讲话。他指出，此次区委理论学习中心组读书会暨工作检查活动主要是检验各功能区、街镇经济社会发展的新进展、新变化，展示广大干部群众干事创业的良好精神状态，相互学习各自的经验做法，推动新区经济社会发展再上新台阶。要通过此次活动认真总结工作中形成的好经验、好做法，进一步拓宽视野，开拓思路，增强加快发展的紧迫感和责任感。
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四川省资阳市市委市政府领导一行到泰达集团参观考察
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     3月9日下午，四川省资阳市市委常委郎宽，市政府副市长周燕一行到泰达集团参观考察，胡军总、赵海鹏总、纪委书记李新水接待。

      郎宽常委、周燕副市长一行先后参观了悦海酒店听涛阁、北塘总部基地、永旺梦乐城及泰达时尚购物中心，并召开了资阳市与泰达集团的合作洽谈会。会上，胡军总介绍了泰达集团的业态布局及投资战略，表示集团将全面结合我国环保产业的发展趋势，天府新区的规划建设及资阳的城市定位，研究推动在资阳的环保项目投资及建设，力争打造成为集团在我国西南部地区的示范性项目。

      郎宽常委、周燕副市长介绍了资阳的经济社会发展情况，高度评价了泰达集团近年的发展成就及泰达品牌的美誉度，期待并欢迎泰达集团与资阳市在环保产业等多领域开展深入合作。

      泰达集团综合行政部，投资中心房产部、项目部，泰达股份，泰达环保相关负责人参加。（综合行政部）
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泰达集团举行庆”三·八”妇女节趣味运动会
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   为庆祝“三·八”国际劳动妇女节，3月6日下午，由泰达集团工会主办的泰达集团庆“三·八”国际劳动妇女节暨女职工趣味运动会在开发区体育馆举行。集团工会主席王同安、副主席靳晖及各企业工会主席出席活动，为比赛选手加油鼓劲，集团所属12家企业近260名女职工参与了比赛。

    历年来趣味运动会一直深受泰达女职工的热爱，今年的运动会在保留了一个传统项目的同时坚持创新，丰富项目内容，其中的“三羊开泰”和“龙舟竞速”，寓意拼搏向上和羊年得意的美好兆头，而“海底珍珠”和“袋鼠接力”，充满了欢乐和童趣的元素，这些项目的创新都切实体现出运动会与时俱进的内涵。比赛现场紧张激烈而又充满欢笑，各项环节的设置不仅考验了团队的协作能力，更加深了队伍之间的团队友谊和凝聚力。运动会尾声，集团工会主席王同安、副主席靳晖为项目获奖职工颁发了奖品和纪念品。

    趣味运动会受到了广大女职工的一致好评，多支团队的参赛队员表示明年一定要再好好练习，争取比今年取得更大的进步。每年一度的“三·八”活动不断创新发展，希望能通过这样的趣味比赛，在不断丰富广大女职工的节日文体活动的同时，更能展示泰达女职工拼搏进取、健康向上的精神风采，让泰达女性成为一道更加亮丽的风景线。（邹锶）
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会展公司举办趣味运动会庆祝“三·八妇女节”
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   为丰富会展公司女职工的精神文化生活，让女职工快乐而有意义地度过自己的节日,会展公司组织进行了庆“三.八妇女节”趣味运动会，全体女职工和部分男同胞参加了活动。 

    活动的主题是“做阳光女性，享幸福生活，创智慧人生。”活动在会展公司室内运动场进行，活动以团队为参赛单位，分为小组排名赛和撕名牌大战两个部分，整个活动集智力、趣味为一体，撕名牌大战更是高潮迭起，现场充满了欢声笑语。 

通过此次活动的开展，有效地丰富了女职工的文化生活，促进她们的身心健康，展示了会展公司女职工充满阳光的精神状态，朝气蓬勃、奋发进取的良好精神风貌，会展公司总经理刘灏全程参与此次活动，并对女职工送上了节日祝福，希望女职工拥有一个健康的体魄，更好地发挥半边天的作用。(王婷婷）
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泰达集团援藏干部开赴一线
日前，市委组织部下达《关于做好天津市第七批援藏专业技术干部中期轮换工作的通知》。按照市国资委党委的统一部署，集团须选派一名优秀技术干部援藏。集团党委高度重视，充分认识到集团首次承担援藏这样一项重要的政治任务，意义重大，使命光荣，必须选派一名优秀干部，把这项确保国家安全和西藏的长治久安，确保各族人民物质文化生活水平不断提高的大事办好。
集团党委充分酝酿、经过严格组织程序，决定选派天津开发区建设工程监理公司优秀青年技术干部、中共党员王光磊同志赴藏支援。根据市委组织部的安排，王光磊同志已于3月上旬奔赴西藏昌都地区开展为期一年半的援藏工作。集团将认真做好对援藏干部的关心、支持和后勤保障工作，确保集团援藏干部无后顾之忧，圆满完成上级党组织的任务。（凌得曦）
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