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网址链接：http://www.tj.xinhuanet.com/web/taida/dqgz.htm 
时事要闻

  习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十一次会议。中共中央总书记、中央全面深化改革领导小组组长习近平4月1日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第十一次会议并发表重要讲话。他强调，必须从贯彻落实“四个全面”战略布局的高度，深刻把握全面深化改革的关键地位和重要作用，拿出勇气和魄力，自觉运用改革思维谋划和推动工作，不断提高领导、谋划、推动、落实改革的能力和水平，切实做到人民有所呼、改革有所应。会议审议通过了《乡村教师支持计划（2015—2020年）》、《关于城市公立医院综合改革试点的指导意见》、《人民陪审员制度改革试点方案》、《关于人民法院推行立案登记制改革的意见》、《党的十八届四中全会重要举措实施规划（2015—2020年）》。

 市委召开常委扩大会议传达学习张高丽在津考察重要讲话。4月2日，市委召开常委扩大会议，传达学习中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽在津考察时的重要讲话，市委代理书记黄兴国主持并讲话。会议指出，张高丽同志一直非常关心和支持天津的发展，此次来津考察和在京津冀协同发展座谈会上的重要讲话，系统阐述了党中央、国务院关于推进京津冀协同发展的重大决策，部署了重点工作和当前主要任务，具有很强的指导性、针对性和可操作性。我们一定要紧密结合实际，加大力度，扎实工作，把各项要求落到实处。

天津市促发展惠民生上水平活动“一助两促”讲评会 4月3日在天津礼堂召开。会上听取了各区县和金融机构工作落实情况，交流经验、逐一点评、查找问题、推动工作。市委代理书记、市长黄兴国出席会议并讲话。他强调，各地区、各部门、各金融机构要深入贯彻市委、市政府决策部署，加快落实中小微企业贷款风险补偿机制，以更加积极的态度，咬定青山不放松，毫不动摇，持久发力，确保达到预期目标，努力为中小微企业创新创业提供更多金融支持。
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 滨海新区副区长郭景平一行赴集团北塘总部调研
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    3月31日，滨海新区政府副区长郭景平率领新区政府办公室朱振明副主任，新区教育体育委王延文主任、关章军副主任，新区规国局郭志刚处长等有关负责同志一行来到北塘企业总部调研。开发区管委会北塘办主任续光、副主任张越，泰达集团党委书记孔向日、主持工作的副总经理胡军、副总经理张义锋、赵海鹏等陪同调研。
郭副区长一行首先参观了设在集团的北塘老照片茶舍，听取了关于老北塘历史沿革、民俗文化等方面的介绍，对泰达集团挖掘老北塘的历史文化，推动北塘繁荣表示充分肯定。随后郭副区长一行在泰达集团本部基地B201会议室召开了专题调研会。

 会上，郭副区长听取了哈雷中国总裁高瑾馨女士、运营总监滕海龙先生和北塘办续光主任等关于第7届哈雷中国骑行筹备情况的汇报。郭副区长对哈雷中国能够独具慧眼将第7届哈雷中国骑行活动选定在滨海新区举办表示欢迎和支持。郭副区长指出，滨海新区当前面临五大机遇叠加，发展势头迅猛，哈雷中国骑行集体育、旅游、文化、商业等众多内涵于一体，是一项很好的活动。好事要办好，此次活动在北塘举办，一定要精心筹划，把活动搞得独具特色。同时，也希望哈雷中国能够进一步深化与新区政府的合作，将骑行、培训、沙龙等一揽子活动永久性地落户在新区、定址在北塘。
    郭副区长还听取了新区教育体育委和北塘办关于昆明路小学有关推进工作情况汇报。(凌得曦）
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
沃尔玛亚洲不动产总裁一行访问泰达集团
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     3月30日下午，沃尔玛亚洲不动产总裁Peter Sharp一行来泰达集团商务洽谈，胡军总、赵海鹏总接待。
    胡军总首先对Peter Sharp总裁一行表示热烈欢迎，简要介绍了集团在区域开发和房地产领域的发展情况。胡军总表示，沃尔玛山姆会员店将有效提升泰达时尚广场的载体功能，希望尽快推动此项合作，并期待与沃尔玛开展更多层次的深入合作。
   Peter Sharp总裁详细介绍了沃尔玛山姆会员店的发展情况，对泰达集团的支持表示衷心感谢，表示会继续加强与泰达集团的沟通交流，尽快完善设计方案，期待与泰达集团在更多领域开展更广泛深入的合作。
  投资中心房产部、项目部，泰达创业相关负责人参加会见。（综合行政部）
◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇◇
贵安新区客人到泰达集团参观考察
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    3月30日上午，贵安新区开发投资有限公司副总经理陈永军一行到泰达集团参观考察，胡军总、赵海鹏总、陈树强总助接待。

   陈永军一行先后参观了泰达MSD、泰达时尚广场、北塘总部基地，并召开了交流座谈会。胡军总对贵安新区客人到访集团表示热烈欢迎，介绍了集团的历史沿革、产业布局和在环保、商业地产等领域的发展情况。双方对新常态下国家级新区开发公司和管委会如何构建新型管理模式和市场化运作等问题进行了深入交流。

  陈永军高度评价了泰达集团近年取得的发展成就，希望双方持续探索更多的交流机会及合作空间。

    综合行政部，投资中心房产部、项目部，泰达股份，泰达环保相关负责人参加。（综合行政部）
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泰达集团领导赴泰达城开项目现场调研

     3月7日上午，胡军总带队赴泰达城开项目现场调研并召开专题会，集团副总经理高景江、赵海鹏，纪委书记李新水，总经理助理王同安、陈树强出席。
    集团领导先后察看了泰达城开永基二期项目施工现场、兰园销售中心及河与海项目接待中心。胡军总强调，泰达城开要加速项目开发，全面提升效益，努力成为泰达集团在市内项目中的标杆和旗帜。
    专题会上，集团领导听取了泰达城开关于2015年经营管理、项目建设及销售、资产处置等方面的工作汇报。会议指出，泰达城开要紧抓项目建设进度，加强公司内部管理，积极配合集团资金调度中心工作，团结协作，全力完成全年工作任务。
泰达集团综合行政部，风控中心，投资中心房产部、项目部，风控中心安技部，泰达城开相关负责人参加。（综合行政部）
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