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时事要闻

    中共中央政治局召开会议。中共中央政治局9月11日召开会议，审议通过了《生态文明体制改革总体方案》、《关于繁荣发展社会主义文艺的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。会议强调，党的领导是文艺繁荣发展的根本保证，各级党委要把文艺工作纳入重要议事日程，抓好宏观指导，把好文艺方向。各级党委宣传部门要充分调动各方面力量做好文艺工作，形成党委统一领导，宣传部门牵头抓总，文化、教育、新闻出版广电、文联、作协等部门和团体协同推进，社会各方面积极参与的文艺工作新格局。

黄兴国：建设安全天津、繁荣天津、美丽天津。9月12日上午，全市弘扬烈士精神建设美丽天津大会在天津礼堂召开。市委代理书记、市长黄兴国出席大会并讲话，代表市委、市人大常委会、市政府、市政协、天津警备区，向在事故中牺牲的烈士表示沉痛哀悼和崇高敬意，向烈士家属表示诚挚问候，向为救援处置作出重大贡献的中央和国家有关部委、人民解放军、武警部队、公安消防、兄弟省区市以及各方面人士表示衷心感谢。他强调，缅怀英雄，就是要继承烈士遗志，弘扬烈士精神，化悲痛为力量，不气馁、不松懈、不畏难，砥砺前行，奋发有为，努力建设安全天津、繁荣天津、美丽天津，以实际行动告慰英灵。

宗国英深入部分企业检查安全生产工作。9月14日，市委常委、滨海新区区委书记宗国英深入部分企业生产一线，现场检查指导安全生产工作，并对做好下一步工作提出明确要求。区委副书记、区委宣传部部长于景森，副区长金东虎，区有关部门负责人参加。宗国英强调，安全事关大局，责任重于泰山。企业在生产经营过程中要切实增强安全责任意识，进一步加强安全管理，强化安全风险防控，严格落实各项规章制度，认真开展隐患排查和治理，发现问题要及时整改落实，消除各类安全隐患，确保安全发展。
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泰达集团党委召开

“严以律己 严守政治纪律”专题交流研讨会
按照市委和市国资委党委专题教育协调小组的要求，泰达集团党委于8月27日在集团6楼会议室召开“严以律己 严守政治纪律”专题交流研讨会。会议以“严守党的政治纪律和政治规矩”为题，以反面典型为镜，对照党的十八大以来中央、市委查处的领导干部违纪违法典型案件，进行了集中学习讨论。会议由党委书记孔向日主持，胡军总，党委委员、副总经理高景江、马军、赵海鹏，党委委员、纪委书记李新水出席。

会上，各党委委员结合自己的工作和思想实际进行了研讨交流。与会人员以党的十八大以来严肃查处的严重违纪违法案件为反面教材，聚焦严守党的政治纪律和政治规矩，把自己摆进去，把职责和工作摆进去，把思想摆进去，深入查摆问题，深刻剖析根源。通过学习研讨，大家受到了一次深刻的思想洗礼和党性教育，进一步认清了违反党的政治纪律和政治规矩的严重危害，更加坚定了理想信念，强化了责任担当，明确了努力方向。

与会人员一致认为，严以律己是“三严三实”的重要内容，既是严以修身的结果体现，又是严以用权的前提条件，也是“谋事要实、创业要实、做人要实”的根本保证。要自觉坚守对党忠诚的政治品质，始终把党放在心中最高位置，遵守党章、践行誓言，坚定理想信念、对党忠诚，在大是大非面前旗帜鲜明，在大风大浪面前无所畏惧，在各种诱惑面前立场坚定，始终做到在党言党、在党忧党、在党为党。要自觉严守党的政治纪律和政治规矩，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，坚决维护党中央权威，坚定维护党的集中统一，严格遵守党内政治生活有关制度和组织程序，坚决服从组织决定。要自觉增强党性修养，加强从政道德和个人品行修养，慎独慎微、勤于自省，襟怀坦白、表里如一，敢于担当、真抓实干，始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒，保持共产党人的崇高品质和浩然正气。（凌德曦）
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泰达集团举办TEDA MALL 首批商家开业仪式
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9月11日，天津港“8·12”事故的第30天，泰达集团举行了TEDA MALL首批商家开业仪式，天津开发区管委会副主任张国盛、泰达集团党委书记孔向日、胡军总、副总经理马军、张义锋出席，集团及所属企业党政负责同志共20余人受邀参加。

开业仪式首先由参会全员向“8·12”事故遇难人员祈福，随后播放了泰达时尚购物中心、泰达足球场、永旺购物中心等项目灾后重建情况的视频短片，充分体现出集团对繁荣泰达时尚广场片区的信心和决心。社区代表和商户代表纷纷致辞。胡军总代表泰达集团致辞，他指出，“8.12”事故发生后，泰达集团积极履行品牌国企的社会责任，赢得了新区广大市民的赞扬和肯定，得到了市国资两委、滨海新区、开发区管委会的大力支持，获得了泰达时尚广场广大商户的充分理解，集团将全力推动TEDA MALL和永旺购物中心的全面恢复运营，配合滨海新区政府和开发区管委会，对泰达时尚广场进行整体改造提升，坚信在各界朋友的关心支持下，在泰达集团与各品牌商家的共同努力下，泰达时尚广场一定能再现荣光、再创辉煌。

“8·12”事故发生以来，泰达丽盛积极践行国企社会责任，奋力开展抢险救援及自救，在集团统一安排部署下，抓紧泰达时尚广场的修缮工作，全力打好抢险救援攻坚战。体适堡运动俱乐部、ZOO COFFEE等5家商户首批开业，标志着泰达时尚广场片区灾后生活的全新开始。（董艳）
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来自结对帮扶困难村的一线报道
孔向日书记一行赴集团第二批驻村

帮扶工作组调研指导工作
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9月9日上午，泰达集团党委书记孔向日，党委委员、副总经理、财务总监、驻村工作分管领导马军，工会主席、总经理助理、党群部部长王同安赴帮扶村调研指导工作，慰问集团第二批驻村干部，牛道口镇党委书记袁宝军，第二批工作组组长温健、王贺和全体组员参加。

孔向日书记一行首先参观了泰达集团第二批驻村工作组的办公和食宿区域，对他们的工作状态给予充分肯定。随后在郭家深村会议室召开了会议。

会上，集团第二批帮扶工作组组长温健、王贺和各位组员汇报了驻村以来的工作情况。孔向日书记代表集团党委对第二批工作组进驻帮扶村一个月饱满的精神状态给予表扬，并提出五点要求：一是要认真学习中央、市委和区委有关农村和帮扶工作的文件精神，努力成为帮扶工作的行家里手；二是要完成2015年的帮扶工作计划，迅速进入工作状态，形成具体的方案，抓好帮扶任务落实；三是要把实现帮扶村农民人均可支配收入22000元和建设美丽乡村作为今后两年总体工作目标，积极调研走访李三店等示范村，从实际出发，发挥泰达理念、品牌、科技、人才等优势，带领帮扶村强村富民；四是要加强农村基层党组织和精神文明建设，充分发挥文化帮扶作用，不断提升村民的文化素质和生活品质；五是要加强帮扶组内部的思想建设、制度建设，成立临时党支部。工作上要明确分工，完善各项学习和工作汇报制度，做好信息报送和经验总结工作，各项资金支出要严格符合程序。生活上要相互帮助，要以“团结、紧张、严肃、活泼”的抗大校训工作风格，为两年的驻村帮扶工作画上圆满句号。（丁楠）
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编者按：9月10日的《滨海时报》刊发了题为《滨海国际会展中心修缮紧张进行中，参展商们纷纷表示——完成修缮后，将重回这里参展》一文，充分展现了滨海会展公司积极开展灾后重建，弘扬正能量，体现泰达精神，积极履行国有企业社会责任的风采，现全文转载如下。
滨海国际会展中心修缮紧张进行中，参展商们纷纷表示——

完成修缮后，将重回这里参展

“人在，家就还在。心不倒，一切都可以重来！”天津滨海会展有限公司总经理刘灏异常坚定地对记者说。由于距“8·12”爆炸事故核心区仅有1.3公里，滨海国际会展中心展馆损坏较为严重。事故发生后，会展中心全体员工坚守一线工作岗位，恢复建设紧锣密鼓地进行。他们尽己所能，不等不靠，用行动践行着滨海人的精神；他们奋战在一线，冒着未知的风险，用自己的力量，帮助着身边的人。参展商们纷纷表示：“滨海会展中心完成修缮后，将重新回到这里参展，对明年展期非常期待。”

信心比黄金更重要
   “爆炸发生时，我们大约有40名员工在现场执勤，由于平时经常开展疏散、消防演习，大家第一时间以百米速度，迅速向安全空地跑。他们当时反应、行动速度很快，没有造成人员伤亡。”刘灏向记者表示，当时会展中心上方天空都是红色的，由于展馆是大型玻璃体建筑，展馆玻璃、吊顶瓦砾在受到巨大的爆炸冲击后，玻璃小碎片像雨一样纷纷掉落。

在事故发生后，新区区委区政府、开发区管委会、泰达集团及所属泰达股份等相关企业负责人第一时间来到现场了解情况，尽自己最大的力量予以帮助，这也令滨海会展全体员工在突如其来的事故面前，坚定了信心。“在这时，信心真的是比黄金更重要。”刘灏发自肺腑地对记者说。

“我们第一时间将场馆‘心脏’——动力中心保护起来，事故发生后，动力中心主体结构完好，但玻璃全部掉落，员工们自发垫钱从建材市场买来相关临时材料， 先将动力中心包围起来。在现场我们也配发了过滤嘴呼吸器，大家在保证身体安全情况下，有序开展清扫和补救工作。”刘灏表示，比如将现场所有出入口全部加好 临时结构；围绕场馆缠绕警戒线，由于场馆非常大，绕场一周超过2公里，缠一圈警戒线都需要耗费不少时间。

“同时，我们也克服了夜间没有电的困难，加强现场值守。”刘灏表示，在大家共同努力下，目前外网电力修复完毕，动力中心也已恢复用电，会议中心完成加固工作。目前专家组对会展中心、会议中心进入定损、评估理赔阶段，下一步的具体修缮方案也正紧张制定中。

厂商希望回到这里参展

由于爆炸事故发生前，正值中国（天津）国际机械工业装备博览会开始布展期，已经有一些厂商的设备运抵会展中心现场。“厂商们需要参加全国各地展出活动，都需要这些展品。开发区管委会积极协调各委办局，进行了多次实地勘察，快速制定了安全解决方案。在统一部署下，全程将设备平安移送出去。从开会研究到制定方案，再到最后平安运出，仅用了4天。”天津滨海会展有限公司副总经理田颖表示，一些厂商设备，价格非常昂贵，比如像一套激光头设备，由三组小激光头组成，其中一组价格就上百万。

    记者也了解到，由于下半年正值展会密集期，一些原本要在滨海会展中心举办的展会，也面临着无法如期举办的困难。在这种情况下，滨海会展公司积极与梅江会展中心、新区周边酒店积极协调，积极联系场地，尽力让一些展会可以如期顺利举行，同时也帮助一些会展会议转型为论坛、小展览的形式举办。

“许多主办方、厂商们对我们这次突发事故应急处理能力非常满意。他们也希望滨海会展中心完成修缮后，可以重新回到这里参展，大家都对明年展期非常期待。”田颖表示，言语中流露出对未来发展坚定的信念。
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患难真情 大爱无疆

——泰达集团抢险救援好人好事侧记第3期
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● 崔伟力，泰达创业公司休闲公园项目主管，事故发生后，他第一时间赶赴项目现场，及时了解项目受灾情况，迅速启动应急预案，关闭大型设备及燃气阀门，切断非消防电源，确保了项目避免二次灾害。随后他跟随公司领导，冒着危险配合现场工作人员进行受灾群众疏散工作，并迅速组织建立隔离危险区域。爆炸结束后他一直都奋战在项目一线，自觉放弃了节假日，坚守岗位，带领项目部员工对区域内的安全隐患进行了排查和清理，抓紧落实保险理赔、受损统计、安全鉴定、修缮准备等一系列的工作，充分发扬“泰达精神”，为时尚旺角灾后重建，恢复运营，贡献了自己的一份力量（孙旭）。
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  开发区监理公司全力开展排险工作
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事故发生后，监理公司按照开发区管委会和泰达集团的统一安排部署，立即成立应急排险小组，从各个项目调派人员积极投身到灾后重建修缮排险工作。他们信念坚定、斗志昂扬，为了家乡的重建修缮保持着满腔的热情。排险小组中有很多年轻的党员和团员，他们克服了灾后初期现场刺鼻的浓烟气味和缺少水电供给的困难，每天多次往返于各个受灾高层住宅中，厚重的防护服早已经被完全浸透，但他们在全力做好排险工作的同时，还积极帮助其他现场工作人员清运垃圾，运送业主物品等。正是这种“泰达精神”，这种高度的责任心和对家乡的热爱，让他们不断迎难而上，确保了修缮排险工作的顺利进行。（董诗洋）
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